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A teljes PDF lefordítása – Egyszerű online utasítások

Fordítson le bármilyen dokumentumot

Tölts fel egy dokumentumot




















 


















Jelentkezzen be a Google-lal














Használja Google Fiókját a DocTranslatorba való bejelentkezéshez


Nincs több megjegyezhető jelszava. A bejelentkezés gyors, egyszerű és biztonságos.
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Fordítson le egy teljes dokumentumot
 





 
Igen, lefordíthat egy egész dokumentumot. Számos eszköz áll rendelkezésre, amelyek segíthetnek egy dokumentum lefordításában, többek között:

	Online fordítóeszközök : Számos webhely kínál fordítási szolgáltatásokat, például a Google Fordítót. Egyszerűen töltse fel dokumentumát a webhelyre, és válassza ki azokat a nyelveket, amelyekről és amelyekre le szeretne fordítani.

	Fordítószoftver: Számos fordítószoftver is elérhető, amelyeket telepíthet számítógépére. Ezek a programok dokumentumokat és akár teljes webhelyeket is lefordíthatnak. Néhány népszerű fordítószoftver az SDL Trados és a memoQ.

	Fordítóirodák: Ha egy dokumentum professzionális fordítására van szüksége, fordítóirodát is bérelhet. A fordítóirodák professzionális fordítókat alkalmaznak, akik különféle nyelvek és témakörök szakértői. Gyorsan és pontosan lefordíthatják a dokumentumot.



Függetlenül attól, hogy melyik opciót választja, fontos szem előtt tartani, hogy a gépi fordítások (például a Google Fordító által készített) nem mindig tökéletesek, és a professzionális emberi fordítás gyakran pontosabb és árnyaltabb.




 








Fájl feltöltés























Lefordíthatok egy PDF-t Adobe-ban?
 






Igen, lefordíthat egy PDF-et az Adobe Acrobat segítségével. Itt van, hogyan:

	Nyissa meg a PDF-fájlt Adobe Acrobatban.
	Válassza az „Eszközök” lehetőséget a felső menüben, majd válassza a „Fordítás” lehetőséget.
	A „Dokumentum fordítása” ablakban válassza ki a nyelvet, amelyről le szeretné fordítani a PDF-fájlt, és azt a nyelvet, amelyre le szeretné fordítani.
	Kattintson a „Fordítás” gombra.


Az Adobe Acrobat lefordítja a PDF-fájlt, és létrehozza a dokumentum új, lefordított változatát.




 








Tudj meg többet





















Melyik a legjobb PDF fordító?
 






Számos PDF-fordító áll rendelkezésre, és az Ön számára legmegfelelőbb az Ön egyedi igényeitől és preferenciáitól függ. Íme néhány lehetőség, amelyet megfontolhat:

	Adobe Acrobat: Az Adobe Acrobat egy széles körben használt PDF-szerkesztő, amely beépített fordítási funkcióval rendelkezik. Használhatja PDF-ek egyik nyelvről a másikra történő fordítására.

	DeepL: A DeepL egy fordítási szolgáltatás, amely ingyenes PDF fordítóeszközt kínál. Használhatja PDF-ek fordítására számos nyelvről és nyelvre.

	Smallpdf: A Smallpdf egy PDF-kezelő eszköz, amely ingyenes PDF-fordítási funkciót kínál. Használhatja PDF-ek több nyelvről és nyelvre történő fordítására.

	PDF Candy: A PDF Candy egy PDF-kezelő eszköz, amely ingyenes PDF-fordítási funkciót kínál. Használhatja PDF-ek több nyelvről és nyelvre történő fordítására.









 








Lépjen kapcsolatba velünk










 




















 




















lépések szükségesek
 





Hozzon létre ingyenes fiókot itt: Dokumentumfordító

Lépjen a Fordítások lapra, és kövesse a 4 egyszerű lépést.

1. lépés: Válasszon ki egy fájlt

2. lépés: Válassza az Eredeti nyelv lehetőséget

3. lépés: Válassza a Célnyelv lehetőséget

4. lépés: Feltöltés

A fordítás elkezdődik, és az állapot „Feldolgozás alatt” módosul

Várjon egy kicsit, és megjelenik a letöltési oldal.

Kattintson a „ Letöltés ” gombra, és mentse a lefordított fájlt.
 
















 












































 











Hogyan fordítsunk le egy teljes PDF-dokumentumot a Google segítségével?
 





A Google Fordító segítségével a teljes PDF-dokumentumot lefordíthatja az alábbi lépések végrehajtásával:

	Nyissa meg a Google Fordítót a böngészőjében (translate.google.com).
	Kattintson a „Dokumentum” gombra.
	Kattintson a „Fájl kiválasztása” gombra, és válassza ki a lefordítani kívánt PDF-dokumentumot.
	Válassza ki a dokumentum nyelvét és azt a nyelvet, amelyre le szeretné fordítani.
	Kattintson a „Fordítás” gombra.


A Google Fordító lefordítja a PDF-dokumentumot, és létrehozza a dokumentum új, lefordított változatát.
 
















DocTranslator vs Google Translate
 
















A DocTranslator képes lefordítani a teljes PDF fájlokat , és megőrzi az eredeti formázást és elrendezést. A Google Fordító képes erre?

Nos, a válasz igen és nem. A Google Fordító le tud fordítani egy teljes PDF-fájlt, de nem őrzi meg az eredeti formázást és elrendezést.

Ennek egyszerű oka: a Google Fordító nem igazi fordítói szolgáltatás; inkább egy automata szótárhoz, mint egy profi fordítóhoz. Úgy tervezték, hogy egy nyelven átvegye a szavakat, megkeresse azokat a többi nyelvet és azok definícióit tartalmazó adatbázisában, majd kiköpje a definíciókat bármilyen nyelven, amit kér.

Ezzel a megközelítéssel az a probléma, hogy nem érti a szövegkörnyezetet – csak azt tudja, hogyan kell szavakat keresni –, így ha adsz neki egy bekezdést vagy oldalt egy tényleges dokumentumból (nem csak egy szólistából), akkor megpróbálja megtalálja az összes szó fordítását anélkül, hogy megértené, hogyan illeszkednek mondatokká vagy bekezdésekké. Ez azt jelenti, hogy még ha a PDF-fájlt le is fordította a DocTranslator, mielőtt elküldte volna a Google Fordítónak, amikor a Google újra megpróbálja visszafordítani angolra, hibák lesznek, mert a Google nem tudja, milyen dokumentumot néz, és így nem tudja, hogyan kell bizonyos szakaszokat másképp formázni.
 
















Doki fordító
 





szeretnéd kipróbálni?
 





Regisztráljon egy ingyenes fiókot, és kezdje el dokumentumai fordítását még ma!
 








lépjen kapcsolatba velünk
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Angol
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